

## ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಬೆಳಗಾವಿ

ಟೆಲಿಫ್ಯಾಕ್ಸ್:0831-2407294



ಯೋಜನಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಕಾರ್ಯಾಲಯ,

ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ ಅಭಿಯಾನ,

ಜಿಲ್ಲಾ ನೆರವು ಘಟಕ, ಬೆಳಗಾವಿ.

E-mail:tscbgm@gmail.com

ಕ್ರಮ:ಜಿಪಂಬೆ:ನಿಭಾಅ:ವಿವ-48:2013-14

ದಿನಾಂಕ:24-09-2013.

ವಿಷಯ:ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ ಅಭಿಯಾನದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ನೀರು ಮತ್ತು ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಮಿಷನ್ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸುವ ಕುರಿತು.

ಉಲ್ಲೇಖ:ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ ಅಭಿಯಾನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಕಂಡಿಕೆ-7.4 ರಂತೆ.

\*\*\*

### ಆದೇಶ

ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ ಅಭಿಯಾನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಕಂಡಿಕೆ-7.4 ರಂತೆ ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ನೀರು ಮತ್ತು ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಮಿಷನ್ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ನೀರು ಮತ್ತು ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಮಿಷನ್ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ರಚಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

1	ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಬೆಳಗಾವಿ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
2	ಮಾನ್ಯ ಸಂಸದರು ಬೆಳಗಾವಿ	ಸದಸ್ಯರು
3	ಮಾನ್ಯ ಸಂಸದರು ಚಿಕ್ಕೋಡಿ	ಸದಸ್ಯರು
4	ಮಾನ್ಯ ಸಂಸದರು ಕೆನರಾ	ಸದಸ್ಯರು
5	ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯ ಸಭಾ ಸದಸ್ಯರು	ಸದಸ್ಯರು
6	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ಬೆಳಗಾವಿ ಉತ್ತರ	ಸದಸ್ಯರು
7	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ಬೆಳಗಾವಿ ದಕ್ಷಿಣ	ಸದಸ್ಯರು
8	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ಬೆಳಗಾವಿ ಗ್ರಾಮೀಣ	ಸದಸ್ಯರು
9	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ಖಾನಾಪೂರ	ಸದಸ್ಯರು
10	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ಬೈಲಹೊಂಗಲ	ಸದಸ್ಯರು
11	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ಕಿತ್ತೂರ	ಸದಸ್ಯರು
12	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ಸವದತ್ತಿ	ಸದಸ್ಯರು
13	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ಯಮಕನಮರಡಿ	ಸದಸ್ಯರು
14	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ಹುಕ್ಕೇರಿ	ಸದಸ್ಯರು
15	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ನಿಪ್ಪಾಣಿ	ಸದಸ್ಯರು
16	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ-ಸದಲಗಾ	ಸದಸ್ಯರು
17	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ರಾಯಬಾಗ	ಸದಸ್ಯರು
18	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ಕುಡಚಿ	ಸದಸ್ಯರು
19	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ಅಥಣಿ	ಸದಸ್ಯರು
20	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ಕಾಗವಾಡ	ಸದಸ್ಯರು
21	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ಗೋಕಾಕ	ಸದಸ್ಯರು
22	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ಅರಭಾವಿ	ಸದಸ್ಯರು
23	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ರಾಮದುರ್ಗ	ಸದಸ್ಯರು
24	ಮಾನ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರು (ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು)	ಸದಸ್ಯರು
25	ಮಾನ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರು (ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು)	ಸದಸ್ಯರು
24	ಮಾನ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರು (ಪದವಿಧರ ಕ್ಷೇತ್ರ)	ಸದಸ್ಯರು
25	ಮಾನ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರು (ಶಿಕ್ಷಕರ ಕ್ಷೇತ್ರ)	ಸದಸ್ಯರು
26	ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ, ಬೆಳಗಾವಿ.	ಸದಸ್ಯರು
27	ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಬೆಳಗಾವಿ.	ಸದಸ್ಯರು

28	ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಯೋಜನಾ ಮತ್ತು ಹಣಕಾಸು ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಬೆಳಗಾವಿ.	ಸದಸ್ಯರು
29	ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ, ಬೆಳಗಾವಿ.	ಸದಸ್ಯರು
30	ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸಾಮಾನ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ, ಬೆಳಗಾವಿ.	ಸದಸ್ಯರು
31	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಳಗಾವಿ.	ಸದಸ್ಯರು
32	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ.	ಸದಸ್ಯರು
33	ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ.	ಸದಸ್ಯರು
34	ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ.	ಸದಸ್ಯರು
35	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಳಗಾವಿ.	ಸದಸ್ಯರು
36	ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಳಗಾವಿ.	ಸದಸ್ಯರು
37	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ವಾರ್ತಾ ಇಲಾಖೆ.	ಸದಸ್ಯರು
38	ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಅಭಿಯಂತರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಬೆಳಗಾವಿ.	ಸದಸ್ಯರು
39	ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಅಭಿಯಂತರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ	ಸದಸ್ಯರು
40	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಸುತಗಟ್ಟಿ, ತಾಲೂಕು ಬೈಲಹೊಂಗಲ.	ಸದಸ್ಯರು
41	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ, ಬೆಳಗಾವಿ.	ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು.

  
 [ದೀಪ ಚೋಲಾಪ್ಪ]  
 ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು,  
 ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಬೆಳಗಾವಿ

ಪ್ರತಿಯನ್ನು: ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಬೆಳಗಾವಿ ಇವರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.

ಪ್ರತಿಯನ್ನು: ಮಾನ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಬೆಳಗಾವಿ ಇವರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.

ಪ್ರತಿಯನ್ನು: ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಮಾನ್ಯ ಸಂಸದರುಗಳು, ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯ ಸಭಾ ಸದಸ್ಯರುಗಳು, ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರುಗಳು, ಮಾನ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರುಗಳು ಇವರಿಗೆ ಗೌರವಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.

ಪ್ರತಿಯನ್ನು: ಮಿಷನ್ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ನೀರು ಮತ್ತು ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಮಿಷನ್ ಹಾಗೂ ಪದನಿಮಿತ್ತ ಸರ್ಕಾರದ ಜಂಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕಾವೇರಿ ಭವನ, 2ನೇ ಮಹಡಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.

ಪ್ರತಿಯನ್ನು: ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಿದೆ.

ಪ್ರತಿಯನ್ನು: ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ ಅಭಿಯಾನ, ಜಿಲ್ಲಾ ನೆರವು ಘಟಕದ ಎಲ್ಲ ಸಮಾಲೋಚಕರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಿದೆ.

  
 [ದೀಪ ಚೋಲಾಪ್ಪ]  
 ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು,  
 ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಬೆಳಗಾವಿ